经营项目:陶瓷、洁具、蒸汽浴房、淋浴房、龙头、各种面盆、挂件等 电话:13852706789 84661807

■ 详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gvtoda





智力支农

地址:高邮市屏淮路汇贤居 6—5号

# 教育惠农 涉农中专班免费学

已有近千农民学生享受教育补贴

本报讯 在省农广校和市农委的关心 习,提升学历层次 支持下,涉农专业中专学历教育培训班司徒 教学点日前正式开班,当天的第一节课主讲 农村专业合作社相关知识,有40人到课听 讲。这是省和我市有关部门共同智力支农、 教育惠农的一个生动缩影。目前,全市有近 千名普通农民走进免费课堂,接受系统学

为培养有文化、有技术、高素质的现代 农民,推进农业转型和农业现代化,自2009 年起,省农委等部门对涉农中专班实施免费 助学。凡 45 周岁以下、具有初中以上文化程 度的农民均可免费报名,每年补助学费 1500 元 / 人;每年集中授课 10 次,每次 3 天 左右,我市农委提供伙食补助。目前我市已 有3批次近千农民享受此项教育惠农政 首批学员将于今秋获得国家承认的国 民系列中专学历文凭和相关职业技能证书。

据介绍,我市涉农中专班一般采用基础 教育和实践教育相结合的教学方式,开设现 代农艺技术、农村经营管理、水产养殖三个 专业,深受农村种养大户、村组干部等欢迎, 目前全市绝大多数乡镇都已设立教学点。在 司徒镇当天的课堂上,农民学生们都认真做 笔记,不少人认为这个中专班设立得好,称 系统的基础理论教学为他们送去了实在管 用的农业知识,实践教学更是贴近实际贴近 生产的好方式。 粉琴 李想 芳园

### 整治竣工的北澄子河风光带散步,不经 意间听见河两岸传来阵阵蛙鸣声,许多 市民也深感好奇。住在盛丰福邸小区的 吴老先生高兴地说:"来城里住,好几年 没听见青蛙叫了,听到'田鸡'叫,感到 特别亲切!"住在北澄子河风光带附近 的柏女士说到青蛙的叫声,显得格外兴 奋,"最近一到夜晚,她总能听见窗外传 来阵阵蛙鸣,而且一天比一天叫得响, 给生活带来许多乐趣!"

本报讯 近日傍晚,记者来到即将

记者沿着岸边刚铺好的道路前行, 听到许多市民边走边议论,他们说,这 几年,政府对大小淖河、文游广场、北澄 子河进行了整治,原来杂草垃圾遍地、 又脏又臭的地方变成花园式广场、风光 带,不但改善了市民生活环境,也改善 了青蛙的生长环境,住在城里能听到青 蛙的叫声,说明生态环境越来越好了, 人与自然更加和谐了! 政府又为老百姓 办成了一件大好事、大实事。他们边走、 边说、边笑,其乐融融……

在记者的印象中,今年的青蛙比往 年要叫得早,而且数量也比往年多得 多。农业专家孙桂尧告诉记者,因为前 几天气温较高,使青蛙从冬眠中早早醒 来,最近雨水也较多,很适宜青蛙的生 长。他说,有蛙鸣,说明生态环境好了, 近几年,城区原来许多"臭水沟"都被整 治清理了,环境变好了,青蛙自然就在 城市里繁衍生长了。

没有去过北澄子河风光带的市民, 不妨傍晚时分漫步风光带,去感受一下 "听取蛙声一片"的乐趣! 殷朝刚

### 勇创佳绩 献礼节庆 农业招商首季"开门红"

(上接一版)组织农业龙头企业、专业合作社等市场主 体参加省、市等组织的各类农产品展示展销活动,并以 此为契机,大力推介高邮农业,吸引外地投资者来邮考 察、投资。在此基础上,各乡镇、园区以及农口部门狠抓 农业招商项目落实和资金到位。至目前,开发区、车逻 镇、八桥镇、横泾镇、周巷镇已完成全年民资任务的 50%以上;马棚镇、卸甲镇、甘垛镇、临泽镇、界首镇、送 桥镇等乡镇、园区完成全年民资任务的30%以上。

今年我市农业招商引资呈现出新开工项目数量 多、单个项目体量大、项目启动实施早等特点。其中,新 开工和扩建的亿元以上项目有3个,分别是:三垛镇扬 州立华畜禽有限公司项目,总投资2亿元,注册资金 5000 万元,目前到账 1000 万元;马棚镇中江种业良种 繁育基地项目,总投资12亿元,注册资本3000万元。 目前到账 1000 万元; 周巷镇扬州丽邮人造板续建项 目,总投资1.08亿元,注册资本3500万元,目前到账 3500万元。另外,卸甲镇峰豪生态猪场项目、菱塘回族 乡高邮湖大闸蟹二期扩建工程等一大批 5000 万元以 上新开工项目建设也正在如火如荼推进中。

周麟 周才清 申加宽

# 扮靓"东入口"喜迎八方客

本报讯 10 日上午,记者在237 省道高邮段改扩建工程先导段秦邮路 道口处看到,道口主体工程已近收尾, 许多施工人员正在工程现场忙着清理 碎石、栽植绿化。"路面再铺上一层沥 青后,我们就要开始施划标线,栽植绿 化,工程预计在15日左右即可全部完 "工程项目办公室负责人说,届时, 先导段秦邮路道口将以崭新的姿态, 迎接八方宾朋的到来

宝应、高邮交界处的老332省道,向南 途经界首、周山、马棚、龙虬、开发区、 高邮镇、城南新区、车逻等八个乡镇 (园区),终点在绿洋庄东侧高邮、江都

237 省道高邮段改扩建工程起于

交界处,全长42.9公里。整个工程共 分四期实施, 其中先导段工程为一期 工程, 北起于马横公路北, 南至秦邮 路,全长11.5公里。

先导段秦邮路道口关乎东入口城 市形象。为此,我市从今年3月26日 起,启动秦邮路道口改造工程。"工程 任务很重,平时3个月的工程量,我们 只用了20天就提前完成!"这位负责 人对记者说, 工程队每天都在日夜赶 工,抢抓工期,现在主体工程已快完 工,预计15日可全面改造成功。

记者还了解到,237 省道高邮段 改扩建工程先导段项目现已完成水泥 稳定土基层,沥青砼路面完成80%,交 安设施也已开始进场施工,整个先导 段工程预计今年8月完工。

久强 建荣 徐玲 王道



9日,市容管理执法大队与水政监察大队联合执法,在城南新区查处 在八里河河堤上砌建的违章建筑,并现场进行拆除

图为拆违现场。

周麟 赵文全 尹宏武/摄

### 民警紧急施援手 处警途中遇求救

本报讯 日前,市公安局蝶园派 出所的警车在处警途中,突遇一名怀 抱生病幼童的妇女拦车求救,民警急 施援手,将二人及时送至医院,最终 幼童转危为安。

当天下午4时许,蝶园派出所的 警车正赶往某地处警,当路过城区蝶 园南路实验小学附近时, 一名怀抱幼 童的妇女拦下了警车。妇女神情焦急 地告诉民警,她在家为孩子洗澡时发 现孩子发烧,后来又晕了过去。想打 车送孩子去医院治疗,却正逢放学高 峰期,路堵又打不着车

听完该女子的倾诉后,民警王士宏

高邮市华伦药业

现招收:营业员、电 脑收银员数名,有从

药经验者优先,一经录用待遇从优!

联系电话:84651790

### 等人立即让妇女和幼童上车。同时,胡正洲和 辅警韩俊赶紧下车疏导交通,让警车得以顺 利通行,为幼童赢得了宝贵的抢救时间。

经医生全力抢救, 幼童最终已转危为 孝霞 晶晶 王道

# 贼心不改伸手被捉

本报讯 10 日. 李某将偷窃来的一辆 电动车进行销赃时被捉,买赃车者因贪 图便宜,而竹篮打水一场空

李某去年曾因盗窃罪被判刑8个 月,但他刑满后仍不思悔改,于10日下 午在北海苏果超市门前偷盗一辆 6 成新 的富士达电动车,销赃时被警方逮个正 着。购买者则因贪图便宜不从正常渠道 购车,受到警方批评教育。

据李某交代,他还于8日在大剧院 门前偷得一辆小鸟电动车。武萱 任仁

# 报复"情敌"藏摩托 牵"走车内一万元

本报讯 目前,我市某烤吧门口发生一起盗 窃案件。市公安局防控处警大队得知情况后,立 即组织专人赶到现场,通过走访周边群众、调阅 附近的监控录像,最终成功锁定犯罪嫌疑目标吴 某,并通过伏击守候将其抓获。目前,吴某已被依 法刑事拘留

原来,吴某得知自己的"女朋友"与本市的另 男子张某来往密切,于是怀恨在心,一直想找机 会对"情敌"张某实施报复。4日深夜,吴某发现张 某与几个朋友在某烤吧吃夜宵,张某所骑摩托车 就停放在烤吧外,并未上锁。吴某上前将张某的摩 托车推至街对面的巷内。原本,吴某只是想藏起摩 托车让张某着急,后来觉得这样的"报复"太轻。吴 某又找来工具撬开摩托车后备箱,想再搞点"花 样"。可当吴某看见后备箱内放着一万元现金时, 便见钱眼开,将钱全部窃走。

红丽 戴婷 乐土

责任编辑 袁 慧

# 天山政企座谈共谋光伏发展

本报讯 日前,天山镇召开政企座谈会,积极谋划 光伏企业如何在困境中求发展策略。

天山是扬州光伏产业第一镇。目前,该镇集聚了 61 家光伏类生产企业,形成了石墨→石英坩埚→拉制 单晶硅→剖方切片→太阳能电池封装等相对完整的产 业链。去年,天山光伏产业产销过亿元的企业有8家, 其中龙头企业顺大公司产销突破30亿元。

受宏观经济低迷等市场因素影响, 如今光伏企业 的发展面临困境。为此,天山镇召开政企座谈会,讨论 研究光伏产业发展趋势。座谈会一致认为,全镇光伏企 业应该抱团发展,通过进行资源整合,挂靠大企业、大 集团,提升综合竞争力,同时采取促进技术升级等措 施,推出高质量、低成本和附加值高的光伏新产品。

据悉,天山镇为提振光伏产业的发展信心,还研究 出台了一系列相关激励政策。 中喜 志东 任仁

### 人社窗口一季度办件 1083 件 超去年全年总量

本报讯 记者日前从市人社局了解到,该局行政 服务窗口一季度办件量迅猛增长,达 1083 件,突破去 年全年总量 926 件。

为落实"服务年活动"要求,从年初开始,市人社局 行政服务窗口推出"行政服务企业行"活动,在全市 600 多家企业宣讲工伤认定政策法规,并散发服务承 诺、办事须知2000余份;前移服务、现场办公,开展"零 距离服务",为重大项目企业提供劳动合同鉴证服务; 为特殊服务对象提供"温暖式"人性化服务,主动为残 疾人提供"一揽子服务",积极为企业与受伤职工协调 矛盾。 宁国阳 吴杨 邓芳园

## 我市部分进口企业集中受训

本报讯 10 日上午,市商务局组织全市近 20 家进 口企业相关人员学习《进口贴息资金管理暂行办法》,通过 集中讲解、个案分析、互动交流等方式,进一步帮助企业了 解相关申请条件、贴息标准及申请程序。 王扬 杨星

### 我市将再开通41个政务微博

(上接一版)会议要求相关上线部门充分提高政务 微博的应用水平,将政务微博作为"服务年活动"的一个 重要载体,加强为民服务,增强亲民意识,做好沟通互动, 扎实做好"微博问政"工作,共同打造高邮政务微博服务



日前,车逻镇组织相关部门执法人员对猪肉销售摊 点、农贸市场和超市进行突击检查,严把生猪进场关和出场 关,确保群众吃上"放心肉"。郑红梅柏玉升张才林/摄